#### "小鱼儿"畅游社区听民意 热线电话: 3211123

# 窗外有人烧干草,满屋烟灰味

原是市民将枯死的树枝集中焚烧,存安全隐患,社区人员已制止

本报9月25日讯(见习记者

王昊) 近日,有市民打热线 反映,最近两天在渤海五路黄 河六路附近,有一些人在路旁 烧干草堆,草木灰飘进居民屋 里,烟味也很重,旁边路上也 都是滚滚烟尘。

25日上午,市民苏女士 说,24日,一些人在公路北面 的一条水沟旁焚烧干草和树 枝,"他们不知道从哪里运来

紧急

救援

救治。

摄影报道

一些干草堆放在那里,一般在 上午八、九点左右或晚上七、 八点左右焚烧,这两天这种现 象一直存在,你看,现在就已 经持续一段时间了。"苏女士 就指着墙外飘起来的黑烟说。 苏女士说,烧完后的灰留在原 地,风一吹就四处飘散,周边 烟味弥漫,"出门忘了关窗,晚 上回来一闻,满屋子的烟灰

记者找到了一名现场参 与焚烧的人员,该人员说,他 们也是附近居民,因为秋天临 近,水沟附近的草丛枯萎死 去,一些枯死的树枝也散落在 地上,不仅影响行人行走,更 影响环境,特别是前几天降雨 以后,一股发霉的味道充斥附 近。所以他们就趁着这两天天 气适宜,集中焚烧一些枯草。

事后,记者向附近的化工

社区工作人员了解情况,该工 作人员解释道,最近是有些居 民自行焚烧枯枝枯叶,出发点 也是好的,但毕竟存在安全隐 患,社区已经接到了一些居民 反映,已经开始联系并劝阻焚 烧干草的相关人员了,随后, 社区还会组织相关巡查和宣 传活动,杜绝这一存在安全隐 患的行为。

### 邹平县长山镇 开展人口服务

本报讯 近日,长山镇在全镇范 围内开展"流动人口服务月"活动,收 到了良好的效果。

加大宣教力度。镇计生办通过悬挂标 语条幅、发放计生明白纸等多种形式 积极开展计划生育政策、法规和生殖 健康知识的宣传教育活动,重点突出 流动人口计划生育管理服务方面的有 关规定,让流动人口知晓自身实行计 划生育的权利和义务。

完善管理措施。对流动人口实行 登记管理,对证件过期或即将到期的 流出人员叮嘱其利用返乡之机进行换 证;对返乡后不准备再出去的人员,及 时更新流动人口登记信息。同时,加强 与流入地的沟通联系,依托流动人口 计生信息平台及时反馈信息,实现信 息共享和统筹管理。

提供优质服务。积极为返乡或准备外 出的已婚育龄妇女提供生殖健康、环 情孕情检查等服务,同时上门服务免 费为其发放避孕药具。积极开展关爱 活动,主动联系外出未返乡的流出人 员,重点核查其婚育状况,全面掌握其 计划生育的相关信息,并及时为其提 供优生优育、避孕节育等方面的咨询 和指导服务。

#### 24日14时30分许,滨城交警 大队四中队接指挥中心指令在中 队辖区,一摩托车与一电动三轮 因路面湿滑发生碰撞,导致电动 三轮车老人受伤。接指令后,中队 民警迅速赶赴现场,到现场后民 警积极协助救护人员将伤员抬上 救护车,使伤者得到及时有效的 本报通讯员 于杏汝 杨庆

# 一觉醒来,银行卡里多了30万

转账转错人,法院判收款人返还

本报9月25日讯(记者 王 文彬 王领娣 通讯员 王 倩) 因为一字之差,王晓辉误 将30万错转给了刘佳丽,但是 刘佳丽却不想将钱归还,经审 理,惠民法院做出刘佳丽向原 告王晓辉返还30万元的判决。

"王晓辉4月17日13时57 分向您尾号为0\*\*1的储蓄卡 账户转账存入收入人民币 300000元,活期余额308230 元。"正在午睡的刘佳丽突然

收到银行发来的这样一条短 信通知,可真是又惊又喜,惊 喜过后随即萌生了不想还款 的念头。

原来,王晓辉以前通过网 上银行为朋友向刘佳丽转过 款,于是,系统自动保存了收 款人的交易信息。当天下午, 王晓辉是想要给妻子刘佳敏 汇款,因为收款人的姓名中只 有一字之差,故王晓辉误将30 万元款项转入到刘佳丽的账

户中。当得知转错款后,王晓 辉可傻了眼。他赶紧通过朋友 联系刘佳丽,但刘佳丽手机一 直处于关机状态。联系未果无 奈之下,王晓辉到惠民县法院 起诉,要求刘佳丽返还不当得 利款。

法院经审理认为,不当得 利是指没有合法根据取得利 益而使他人受损失的事实,不 当得利应当返还。因原告王晓 辉自身操作失误,误将款项转

入被告刘佳丽的账户,被告刘 佳丽收取此款没有合法依据, 构成不当得利,应当返还。被 告刘佳丽经本院合法送达拒 不到庭,视为对答辩权和质证 权的放弃,不影响本案的判 决。依据《中华人民共和国民 法通则》、《中华人民共和国民 事诉讼法》相关法律规定,作 出被告刘佳丽向原告王晓辉 返还30万元。(文中人物均为

### 惠民县辛店镇 宣传打击两非

本报讯 近年来,辛店镇坚持把 依法打击"两非"作为综合治理出生人 口性别比问题的一项重要举措,加大 打击"两非"的宣传力度,取得明显效 果。一是充分利用各行政村、社区计生 专干每月工作例会,组织她们集中培 训,系统学习《山东省人口与计划生育 条例》、《禁止非医学需要鉴定胎儿性 别和选择性别终止妊娠》等政策文件。 二是充分利用宣传栏、标语和广播喇 叭等宣传打击"两非"政策。三是在每 年"5.29"计生协会会员活动日、 "7.11"世界人口日等纪念日,开展打 击"两非"宣传活动。四是开展"关爱女 孩行动"和"幸福家庭创建"活动,倡导 "男女平等"、生男生女都一样等科学 文明进步的婚育观念。

(郭本涛 任文营)

## 牵报联合国家专利厂家为读者送好礼了! 寒露之前,根治腰腿疼痛莫错过好时机



· 品结构:本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

产品功效:局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩 张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活 血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经

适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群; 妇科 疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法:接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。

温度不够可继续加热。使用本产品时,严谨折叠!

注意事項:本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔 热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

品 名	规格型号
热敷盐	1×2
普通电热敷盐	1×3
豪华版车载电热敷盐	1
果蔬洗涤盐	
足浴盐	
洗浴盐	
沐浴盐	



产品型号分微波炉加热型热敷盐、普通电热敷盐、豪华版车载用电热敷 盐3种,是您平时开车、休息、办公以及节日送给亲朋好友的理想礼物! 销售电话:3210010

销售地址: 黄十渤九锦城大厦八楼